



Klenovický měsíčník



Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 8/2023 ze dne 30. 8. 2023

Letní kino

Na pátek 8.9.2023 je přesunutě Putovní letní kino, které se nemohlo promítat pro nepřízeň počasí. První film pro děti bude začínat mezi osmou a půl devátou podle setmění a bude to dětský film „Život kotěte“. Druhá produkce pro dospělé začne po desáté hodině a tím je film „Přání k narozeninám“.

Rozloučení s létem

Na sobotu 23.9.2023 je objednané Parkurové vystoupení, kterým nahrazujeme letošní rozloučení s prázdninami. Akrobatické vystoupení bude doplněno workshopem. Akce se uskuteční na dětském hřišti v Lomkách od 14 hodin. Občerstvení pro děti bude zajištěno.

Cvičení pro děti

Cvičení s Romanou začíná ve čtvrtek 21.9.2023 od 17,45 do 18,30 hod. v sálech místní restaurace. Více info na telefonu 723616540.

Hasičské soutěže

První soutěž letošního roku pro naše hasiče byla již v květnu a to Pohár starostky obce Třebějice, kde muži obsadili na začátku sezony sedmé místo.

Druhá účast našich hasičů a hasiček proběhla při Poháru starostky obce Dírné v polovině července, odkud si ženy přivezly krásnou druhou příčku a muži byli na pěkném pátém místě.

V polovině srpna vyjelo tentokrát smíšené družstvo potřetí na soutěž v požárním útoku do Lžína a skončilo vzhledem k jiným pravidlům vedení požárního útoku na posledním místě.

Letošní závěrečná hasičská soutěž v požárním útoku se tradičně konala poslední srpnovou sobotu v Přehořově o Pohár starosty obce. Naše ženy opět získaly pěkné druhé místo a muži měli slušnou pátou pozici.

Probíhající investiční akce

Od poloviny srpna se začalo s výstavbou vodovodu na Ovčín. Nejprve se provedlo napojení na vodovodní řad v lokalitě 6 RD a poté se po několika desítkách metrů vyhloubily montážní jámy, mezi kterými se tlačí vodovodní roura bezvýkopovou technologií. Původní záměr výkopu po poli byl zrušen vzhledem k existenci melioračních per, které by se tím přerušily. Tímto způsobem bude vybudován celý vodovod i v osadě Ovčín, tak aby nedošlo k narušení protipovodňových opatření u řeky Lužnice.

Sobotní bouřka a přetékající rybník

Poslední srpnovou sobotu se večer prohnala nad obcí silná bouřka s nebývalým množstvím srážek, která způsobila přetékání návesního rybníka a splavení materiálu na komunikace. Vlivem plné kanalizace došlo k vyplavení sklepů a garáží v nemovitostech směrem k dětskému hřišti u kapličky, v dalších případech povrchová voda zaplavila níže položené dvory a zahrady. Byl nutný zásah místních dobrovolných hasičů, kteří pomocí všech čerpadel postupně odčerpávali vodu z postižených prostor a míst. Druhý den se odklízěl splavený materiál. Poděkování patří našim hasičům, kteří se zúčastnili večerního zásahu v sobotu a nedělního úklidu odpoledne.

Aplikace V OBRAZE - upozorňujeme na možnost využití aplikace, která přináší přehled aktualit obce a upozorní na nově vložené zprávy nebo dokumenty z úřední desky. Aplikaci můžete stáhnout pomocí QR-kódu nebo prostřednictvím distribučních služeb Google Play či App Store.



Aplikace ke stažení zde:



Společenská kronika Narození v měsíci srpnu 2023 19.8. – Max Šanda Blahopřejeme

Pozn.: Ve Společenské kronice jsou uvedeni pouze ti, kteří o zveřejnění požádali.